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 - תחילת דיון-

 . 09/2025[  אישור פרוטוקול מליאה מס'   1] 

 . אם אין מתנגדים, הפרוטוקול מאושר.09/2025אישור פרוטוקול מליאה מס'  עמית סופר ]יו"ר[:

 . 09/2025החלטה: חברי המליאה מאשרים פה אחד את פרוטוקול מליאה מס' 

 [  אישור תקציבי ועד מקומי בישובים שפר ומירון.  2] 

 אישור תקציבי וועד מקומי בישובים שפר ומירון.  עמית סופר ]יו"ר[:

להיטל? בוועד של מירון, הטילו    30%נמנע שם, אז זה חוקי שמעבירים    1במירון היה    אריה שלג ]מירון[:

 מהארנונה.  30%

 זה צו המיסים שלהם.  אלי סבג ]עוזר ראש המועצה[:

 בעד.  5נמנע. השאלה, האם זה חוקי? צריך להיות  1 -בעד ו  4יש להם   דוד כלפה ]עלמה[:

 נמנע. לא, זה רק בראשון, רק בהטלה הראשונה יש בעיה. 1 - בעד, ו 4 אריה שלג ]מירון[:

 יש להם כבר הטלה.  דוד כלפה ]עלמה[:

לשאלתך, ברגע שיש כבר הטלה, נדרש רוב רגיל להעברת התקציב. זה נדרש    קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 רק בהטלה הראשונה. 

  534,342ש"ח, מירון  421,355ביריה הגישו תקציב וועד מקומי על סכום של  אלי סבג ]עוזר ראש המועצה[:

 ש"ח. אלה שלושת היישובים שהגישו תקציב וועד מקומי. עבר יועץ משפטי. 335,928ש"ח, ושפר  

 עולים להצבעה.   אוקיי עמית סופר ]יו"ר[:

 החלטה: חברי המליאה מאשרים פה אחד את תקציבי וועד מקומי בישובים שפר ומירון. 
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 [  אישור תב"רים.  3] 

 פרויקטים חדשים 

רשימת פרויקטים לאישור    
 21/9/2025בתאריך :          10/2025מליאה    

 משרד מממן שם הפרויקט מס"ד
סך  

השתתפות 
 המשרד  

 הערות סה"כ תקציב   

ביישוב  2025שכונות ותיקות  1
    627,568   ₪   627,568   ₪  הבינוי והשיכון אסד -עין אל

ביישוב  2025שכונות ותיקות  2
    661,860   ₪   661,860   ₪  הבינוי והשיכון ריחאניה 

    49,996  ₪   49,996   ₪  משרד הביטחון שיקום אמצעי כיבוי אש  3

הרשאה חיזוק החוסן  4
 לאזרחים ותיקים 

משרד ראש  
    140,000 ₪   140,000  ₪  הממשלה 

  333,870  ₪   333,870 ₪  קרנות הרשות תכנון מעון יום כרם בן זמרה 5
זכייה בקול קורא  

מימון לכספי 
 התכנון , יוחזרו

  333,870  ₪   333,870  ₪  קרנות הרשות תכנון מעון יום ביריה 6

  333,870   ₪   333,870  ₪  קרנות הרשות תכנון מעון יום פרוד  7

  333,870  ₪   333,870  ₪  קרנות הרשות תכנון מעון יום דלתון  8

      

 פרויקטים המשכיים 

 משרד מממן שם הפרויקט מס"ד
סך  

השתתפות 
 המשרד  

סה"כ  
 הערות תקציב  

              ₪  קק"ל שיפוץ פנים מעון ספסופה  1
506,329  

 ₪              
506,329  

  
" ר  המושבים  נחלת " 

   הגדלת תבר  2606
           

 

  627,661אישורי תב''רים. יש לנו בעיקר את השכונות הוותיקות בריחאניה ועין אל אסד    עמית סופר ]יו"ר[:

 מגזרי.  ש"ח. זה תקציב 

ש"ח, תכנון מעון יום בפרוד,    333,000ש"ח, תכנון מעון יום בביריה    330,000תכנון מעונות יום בכרם בן זמרה  

  - ש"ח. כל התכנונים, הם סביב ה  140,000ותכנון מעון יום בדלתון. הרשאה לחיזוק חוסן אזרחים וותיקים  

 אם אין שאלות נעלה להצבעה. 'רים.  שקלים. שיפוץ פנים מעון ספסופה חצי מיליון ש"ח. אלה התב'  333,000

 החלטה: חברי המליאה מאשרים פה אחד את התב"רים.
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 מנהל אגף תחבורה. -[  אישור הארכת שירות לאחר גיל פרישה לאשר דעדוש   4] 

 אישור הארכת שירות לאחר גיל פרישה לאשר דעדוש.   עמית סופר ]יו"ר[:

 מה המשמעות, אפשר קצת הסבר? דורון פרימוביץ ]דלתון[:

לצורך הארכת הפרישה, אנחנו סבורים, וגם המחלקה סבורה, אנחנו גם במהלך שנה,    עמית סופר ]יו"ר[:

 שנכון כרגע שהוא ימשיך עוד בתפקיד, הוא מנהל אגף תחבורה. 

 נעלה להצבעה?   עמית סופר ]יו"ר[:

מנהל  -החלטה: חברי המליאה מאשרים פה אחד את הארכת השירות לאחר גיל פרישה לאשר דעדוש

 אגף תחבורה.

[  אישור מורשה חתימה מנהל בי"ס חמד מירון הנכנס הרב רן יאיר במקום המנהלת    5]  

 לירז נחמיאס. - היוצאת

אישור מורשה חתימה מנהל בית ספר חמד מירון. אישורי החלפת שמות, בן הרב רן יאיר    עמית סופר ]יו"ר[: 

 .  ללירז נחמיאס

יש כאן איזה שהוא עניין פרוצדורלי, מבחינת בית הספר. בתי ספר לפי חוק,    קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

עבורו   וצריך  נפרד,  חשבון  ניהול  להם  או    2יש  המנהלן  הם  החתימה  מורשי  כלל,  בדרך  חתימה.  מורשי 

המנהלנית של בית הספר, ומנהל בית הספר. בחמד, בשבוע שעבר נבחרה מנהלנית חדשה במכרז, אבל כרגע  

רז סיימה את תפקידה, והמנהל רן נכנס במקומה. ולכן, צריך להעביר גם למשרד הפנים, בגלל  המנהלת לי

שזה ניהול של חשבון בית ספר, עם כספים של הורים, ועם כול המשמעות של האחריות, הבנק דורש את  

 האישור של המליאה, וזה על פי חוק. 

 למה לא להחליף את שניהם ביחד?  רוני מכלוף  סרפטי ]כפר חושן[:

כי כרגע היא רק נבחרה, ואין עדיין את הקליטה שלה, וזה לא תקין. זאת    קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

אומרת, כרגע עדיין יהיו המנהל וחנה הגזברית, הם יהיו מורשי החתימה. ייקח עוד כחודש, ואז אני מניחה  

 שנביא בפניכם את אותה מנהלנית שתיכנס במקום. 

 זה חשבון בית הספר או חשבון הורים?  עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

 כן, חשבון בית הספר וחשבון הורים.  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:
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 אבל בחשבון הורים צריך להיות גם עובד ציבור. עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

 יש גם את יו"ר ההורים, זה קיים, זה לא השתנה.  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 יו''ר ההורים הוא מורשה חתימה?  יגאל אלגלי ]חזון[:

 בחשבון ההורים, על פי חוק. על פי חוזר מנכ"ל של משרד החינוך.  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 לחשבון ההורים יש לו בנק?  יגאל אלגלי ]חזון[:

 בוודאי.  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 אני הייתי יו''ר הרבה פעמים, ואני לא מכיר את זה.  יגאל אלגלי ]חזון[:

   .איתן תכף יסביר, אבל לפרוטוקול, אני חייבת להקריא את הפרטים קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

הפועלים,    12, מספר בנק  094708החלפת מורשה חתימה בית ספר חמד ממ''ד אזורי, מספר חשבון  אישור  

הפועלים,    12, מספר בנק  111546, חשבון הורים. וגם, בית ספר חמד ממ"ד אזורי, מספר חשבון  714סניף  

הגזברית.  , חשבון עצמי. מורשי החתימה הקיימים, לירז נחמיאס מנהלת בית ספר וחנה שטיין  714סעיף  

 , וחנה שטיין הגזברית ממשיכה. 028087955מורשי החתימה החדשים, הרב רן יאיר, מספר תעודת זהות 

היית, על פי חוזרי מנכ''ל האחרונים,    אתה  אני לא יודע באיזו תקופה    עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

ספר   בית  בכל  מורשי    2צריכים  אבל  המועצה,  בבעלות  זה  כאשר  הספר,  בית  של  אחד  חשבון  חשבונות. 

החתימה הם מנהל ומנהלן בית הספר. וחשבון שני, המכונה חשבון הורים, לשם מעבירים את כל תשלומי  

 החתימה זה יושב ראש וועד ההורים.הרשות שההורים משלמים. בחשבון הזה, אחד ממורשי  

 כמה זמן יש את החוק הזה?  יגאל אלגלי ]חזון[:

 שנים.  6-5אני מכיר את זה לפחות   עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

 אז אני הייתי, ואני יודע שלא היה דבר כזה. יגאל אלגלי ]חזון[:

 אם אתה רוצה, ומאוד חשוב, נשלח לך את החוזר. עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

 . אני מאמין לך שיש את זה יגאל אלגלי ]חזון[:

 נעלה להצבעה.  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

החלטה: חברי המליאה מאשרים פה אחד את אישור מורשה חתימה מנהל בי"ס חמד מירון הנכנס הרב  

 בחשבונות בנק שפורטו. לירז נחמיאס-רן יאיר במקום המנהלת היוצאת
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[  היישוב כלנית מבקש הצרחת שטחים בין הייעודים של שטח ציבורי פתוח למבני משק    6]  

. מספר  תוכנית  השטחים.  סך  שינוי  היישוב    2091456359ללא  בבקשת  שמדובר  כיוון 

 המשנה את צורת השטח הפתוח הדבר מצריך אישור מליאת המועצה. 

 איש המקצוע ייתן הסבר, פארס או שרון.   קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 זה עניין פנימי של היישוב. אם היישוב מבקש, מי אנחנו?  רוני מכלוף  סרפטי ]כפר חושן[:

 יש איזו פניה שהיישוב הגיש?  יגאל אלגלי ]חזון[:

 מאושר, אין התנגדות.  היישוב עצמו פנה. רוני מכלוף  סרפטי ]כפר חושן[:

 כשיש שצ"פ, זה חייב לעבור אישור מליאה. זה בירוקרטי, אין פה עניין מהותי.   בנימין שאקיר ]בר יוחאי[:

 * מעלים טלפונית את שרון מנהלת הוועדה לתכנון ובניה ואת פארס מהנדס המועצה. 

היישוב כלנית מבקש הצרחת שטחים בין הייעודים של שטח ציבורי פתוח למבני משק    עמית סופר ]יו"ר[:

 ללא שינוי סך השטחים. 

 שלום לכולם.  פארס דאהר ]מהנדס המועצה[:

המועצה[: ]מנכ"לית  פטל  בין    קרן  שטחים  הצרחת  מבקש  כלנית  היישוב  שהעליתם,  הנושא  את  תסביר 

 הייעודים של שטח ציבורי פתוח למבני משק ללא שינוי סך השטחים. 

 * מדברים ביחד.

תוכנית ביישוב כלנית, מוגשת על ידי האגודה. מבוקש  ה  שרון אוחנה ביטרן ]מנהלת הוועדה לתכנון ובניה[:

לעשות הצרחת שטחים, שזו החלפה של שטח בשטח, ללא שינוי בסך השטחים מכל ייעוד, בין שטח ציבורי  

 פתוח לשטח למבני משק.

 * פארס יורד מקו הטלפון. 

 הכול ברור? עמית סופר ]יו"ר[:

 ? לא ברור, זה שפ"פ סיגל מליחי ]לבנים[:

 * מדברים ביחד.
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 מישהו פלש לשטח מסוים, ואז מחליפים איתו שטחים.  שאול רומאני ]ביריה[:

למה אתה אומר דברים כאלה? מה זה מישהו פלש? זה גובל בהוצאת דיבה מה שאתה    :[עלמה ]דודו כלפה  

 אומר. 

ממש לא. אבל זה בסדר גמור, אם זה החלפת שטחים, מה הבעיה? אין לי מושג במה    שאול רומאני ]ביריה[:

 מדובר, אבל היישוב הגיש בקשה.

 * מדברים ביחד.

 הם נותנים במקום, זה אותו דבר.  שאול רומאני ]ביריה[:

 אבל ההחלפה זה אגודה באגודה? זו אותה אגודה? אז מה אם היישוב הגיש בקשה?  סיגל מליחי ]לבנים[:

 * מדברים ביחד.

אני לא שמעתי את השיחה, עמית, סליחה. אני חושב שחברי המליאה צריכים להיזהר    :[עלמה]דודו כלפה  

בדבריהם. היא לא אמרה פעם אחת את המילה "פלשו". אתה חבר מליאה, אתה צריך להיזהר בתפקידך,  

 ו אותך. לכבד את תפקידך ואת הציבור ששלח

התוכנית מובאת למליאה מאחר ומדובר בשטח ציבורי    שרון אוחנה ביטרן ]מנהלת הוועדה לתכנון ובניה[:

 פתוח. 

 זו הסיבה שהיא מוגשת למליאה, מאחר ומדובר פה בשטח ציבורי פתוח.  עמית סופר ]יו"ר[:

 הם עושים החלפות.  גוש ממדוח ]ריחאניה[:

 יש אגודה אחת לכלנית?  סיגל מליחי ]לבנים[:

 מטר מול מטר, זו לא בעיה. אריה שלג ]מירון[:

 סיגל שאלה, האם יש אגודה אחת בכלנית.  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 אגודה חקלאית אחת, כן.  עמית סופר ]יו"ר[:

 . 1לא חקלאית, חקלאית בטוח   סיגל מליחי ]לבנים[:

 יש גם אגודה קהילתית?  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:
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גם השפ"פ וגם השטח השני, של אותה אגודה? אתה אומר כן, אני רוצה לשמוע אותם    סיגל מליחי ]לבנים[:

 אומרים, שיהיה רשום בפרוטוקול. אם זה כן, נגמר. 

 יש אגודה חקלאית ואגודה קהילתית.  אסף כהן ]כלנית[:

 יש שם אגודה קהילתית?  עמית סופר ]יו"ר[:

 אגודות, גם קהילתית וגם חקלאית.  2בטח שיש. יש  אסף כהן ]כלנית[:

אני יודעת מה אני מדברת, מניסיון. בגלל זה אני שואלת, אם גם השפ"פ וגם השטח    סיגל מליחי ]לבנים[: 

 השני שייכים לאותה אגודה, ולא עושים מחטף, כי אצלנו עושים מחטף. 

 אבל האגודה הקהילתית בהגדרה, אין לה זכויות קנייניות. זה משבצת, חברים.  דוד כלפה ]עלמה[:

]לבנים[: לכן    סיגל מליחי  נעשה.  זה  אצלנו  יש. לא במשבצת, במסביב. לא להתבלבל,  יש. שלא נתבלבל, 

 השטחים של אותה אגודה.   2שאלתי, אם 

 מה השאלה?  עמית סופר ]יו"ר[:

]לבנים[: מליחי  באותה    סיגל  אגודה  לאותה  שייכים  הם  המוחלף,  השטח  וגם  השפ"פ  גם  אם  שאלתי, 

 משבצת, או שייכים לעוטף. 

 שרון, האם זה שייך הכול לאגודה, במסגרת אדמת משבצת?  עמית סופר ]יו"ר[:

 כן.  שרון אוחנה ביטרן ]מנהלת הוועדה לתכנון ובניה[:

 . זהו, נגמר, שיהיה כתוב. כי אצלנו זה נעשה סיגל מליחי ]לבנים[:

 אם אין עוד שאלות נעלה להצבעה.   חברים, עמית סופר ]יו"ר[:

 * שרון יורדת מקו הטלפון. 

 הערה לפרוטוקול. נושאים כאלה, תדאג בבקשה שיהיה נציג הוועדה בתוך הישיבה.   דורון פרימוביץ ]דלתון[:

 נכון, צודק. אריה שלג ]מירון[:

אוקיי. קרן, לדאוג שבנושאים של תכנון ובנייה, גורם מקצועי מהועדה, יבוא ויציג את    עמית סופר ]יו"ר[:

 הדברים. מקבלים את ההערה.
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 בסדר גמור.  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

החלטה: חברי המליאה מאשרים פה אחד את בקשת היישוב כלנית להצרחת שטחים בין הייעודים של  

 שטח ציבורי פתוח למבני משק ללא שינוי סך השטחים.

 [  הצבעה חשאית: סגן ראש המועצה.  7] 

יש לנו כמובן את ההצבעה החשאית, לבחירת סגן ראש המועצה, והרמת כוסית. אני    עמית סופר ]יו"ר[:

 מציע, בגלל שבהצבעה החשאית כולם יתחילו להתפזר ויעמדו, נעשה קודם את הרמת הכוסית.

 * מדברים ביחד.

 אולי היועץ המשפטי ייתן כמה משפטים בעניין?  עמית סופר ]יו"ר[:

 לפני כן, סבב התייחסות קצר. קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

לגבי הנהלת המתנ"ס, מתי ממנים אנשים מטעם המליאה להנהלת המתנ"ס? ישיבה    סיגל מליחי ]לבנים[:

 גוררת ישיבה, וזה חוזר על עצמו שזה לא מתקיים. 

 , יוצגו החברים להנהלת המתנ''ס, ולחברה הכלכלית. קרובהבישיבת מליאת המועצה ה עמית סופר ]יו"ר[:

 וועדת כספים.  דורון פרימוביץ ]דלתון[:

 נעלה נושא של וועדות.    ועדת כספים, וועדה אסטרטגית. עמית סופר ]יו"ר[:

]דלתון[: פרימוביץ  חגי    דורון  לחודש  נכנסים  על אף שאנחנו  בבקשה שהישיבה הבאה,  אפשר  עמית, אם 

 תשרי, שלא תהיה עוד הפעם כמו הישיבה הזאת. אנחנו עכשיו חודשיים. 

 שבועות.  6כל  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 שבועות, חודש.  6כל  עמית סופר ]יו"ר[:

 שבועות. שלחתם לו"ז אחר לגמרי.  6זה עד  בנימין שאקיר ]בר יוחאי[:

 אנחנו חודשיים.  דורון פרימוביץ ]דלתון[:

בואו לא נשכח שעוד מעט יש לנו תקציב, וצריך להגיע בזמן. אז בואו נקדם    אלי סבג ]עוזר ראש המועצה[:

 עוד ישיבה נפרדת. 
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 אלי, הקלפי ממוקמת אצל עמית במשרד?  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 כן.  אלי סבג ]עוזר ראש המועצה[:

אנחנו נעשה את זה מסודר. שם, שם, כדי שאחד נכנס והוא יוצא מהצד השני,    קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 ואז השני נכנס, וכך הלאה. יועמ''ש ומבקר, הם יספרו את הקולות מהקלפי.

אני חושב שההצעה של עמית במקום, משום שאחרי שמצביעים, בעצם   עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

 אין סיבה לחזור הנה לכיסא. 

 הם רוצים לדעת את התוצאה. קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 תהיה התוצאה אשר תהיה, נרים כוסית לחג שמח.  דורון פרימוביץ ]דלתון[:

בסדר, אם החברים לא יתפזרו, אין בעיה. הקלפי בחדר של עמית, כול    עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

פתקאות,    3אחד נכנס לפי רשימה, אלי מסמן אותו, המבקר ואני בודקים, והוא נכנס מאחורי הפרגוד. יש שם  

ונמנע. פתק לבן זה נמנע. הוא לוקח את הפתק שהוא בוחר, מכניס לתוך מעטפה, מכניס לתוך   בעד, נגד, 

 לאחר מכן תתבצע הספירה.התיבה, ו

 אפשר לעשות את זה בסרט נע?  דורון פרימוביץ ]דלתון[:

 כן, זה בסרט נע, לפי הסדר. קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 * מדברים ביחד.

ראש המועצה יודיע לחברי המליאה מי המועמד שלו, ההצבעה היא    עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

לא   קולות חברי המליאה.  לקבל את מרבית  צריך  בתפקיד, המועמד  לזכות  כדי  כאשר,  מועמד.  אותו  על 

 הנוכחים, אלא בכלל. 

]טפחות[: זיגדון  היו    צורי  המליאה שהייתה,  בישיבת  היה הסיכום.  לא  זה  היה הסיכום, סליחה.  לא  זה 

 נציגים, מי אחד מהם מועמד?  5אמורים להיבחר 

 יש חוק. זה לא סיכום, יש חוק.  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 מה פתאום? סיגל מליחי ]לבנים[:

 * מדברים ביחד.
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על מנת שהמועמד שראש המועצה מציע ייבחר, יש צורך שהוא יקבל    עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

 קולות בעד. 25

 * מדברים ביחד.

 רוב חבריה.  צורי זיגדון ]טפחות[:

 . 25רוב חברי המועצה, זה   עמית סופר ]יו"ר[:

 * מדברים ביחד.

 . ואנחנו נצביעדמרי  בהמשך לישיבה הקודמת, המועמד שהועלה זה אייל  עמית סופר ]יו"ר[:

 * החלה ההצבעה החשאית. 

אני מקריא את השמות שלא הגיעו. איתמר יצחקוביץ, אסף סינואני, ראובן   אלי סבג ]עוזר ראש המועצה[:

 נעים, כמיל אבו סאלח, עידן נעמן, יעקב גולדגרבר. 

 * הסתיימה ההצבעה. החלה ספירת הקולות. 

 [  הרמת כוסית לראש השנה.   8] 

אנחנו נרים כוסית לחיים, לשנה החדשה. זו הזדמנות גם להודות לכם על השנה הקודמת.    עמית סופר ]יו"ר[:

 עברנו כשנה מאתגרת, עם לא מעט אתגרים. 

לפני שמרימים כוסית, אני חשבתי שנעשה איזה שהוא סבב קטן של מה למדנו, מה    מרסל ועקנין ]דוב"ב[:

הכרנו במהלך החודשים. סליחה, אני מרגישה צורך, ממש מעומק הלב, לציין את פעילות המתנ"ס שנעשתה  

 במהלך הקיץ. 

כפי   בקהילה,  המעורבות  של  העניין  כול  את  להעצים  ונמשיך  המלך,  דרך  על  שעלינו  מאוד  מקווה  אני 

 שהמתנ"ס עשה בחודשים האחרונים. תודה.

 * מחיאות כפיים. 

 את יודעת שמי שמובילה את המתנ"ס, זו אשתי היקרה.  צורי זיגדון ]טפחות[:

 * מחיאות כפיים. 



 

 21.9.25 -  10/25 -ישיבת מליאה  

 נוצר על ידי 

13 

 

 

 * מדברים ביחד.

חברים, כולם כבר נמצאים בהכנות לחג. חלק מהסימנים שלנו, שנהיה לראש ולא לזנב.   עמית סופר ]יו"ר[:

בדרך כלל, איך שמתנהג הראש, כך מתנהג כל הגוף. אתם כגוף הנבחר של המועצה, איך שאנחנו נתנהג, איך  

, אני  שאנחנו נשפיע, איך שאנחנו נכלכל את צעדינו, כך תיראה גם המועצה בשנים הבאות. בהזדמנות הזאת

ויותר מכל, שנה של אחדות ואהב של הגשמה.  פורייה, שנה    ה כמובן רוצה לאחל לכולנו שנה טובה, שנה 

. וזו ההזדמנות גם להודות לכם על השנה הקודמת, וכמובן לבקש את הסליחה מכל אחד ואחד, אם  ותרעו

הי מניח שהסליחה פה  אני  לא ראויה,  כנבחרי  פגענו או התנהלנו בצורה  כולם. בסוף אנחנו  בין  א הדדית 

ציבור, יש לנו מטרה אחת, לשרת את הציבור בנאמנה, וכך מליאת המועצה עושה. וזו גם הזדמנות, בהמשך  

לדברים של מרסל, להודות על עשייה מבורכת במתנ"ס, בחינוך הבלתי פורמלי וגם באגפים נוספים. ומכאן,  

נו נשלח תפילה לשלומם ושובם של החטופים שלנו, בעזרת השם  נשלח גם למשפחותיכם. וכמובן, מפה אנח

להצלחה של חיילי צה"ל שנמצאים כרגע בלחימה עצימה, ולשלום לכל עם ישראל. לחיים לכולם, שנה טובה  

 ומבורכת. 

 * ברכת אמן מהנוכחים. 

 המשך דיון. -[  הצבעה חשאית: סגן ראש המועצה   7] 

 . ננעלההישיבה   עמית סופר ]יו"ר[:

 לא, עמית, התוצאות. הישיבה לא תינעל עד שיימסרו התוצאות. דורון פרומוביץ ]דלתון[:

 מה הבעיה? יהיו תוצאות.  עמית סופר ]יו"ר[:

 לא, הישיבה לא תינעל עד שיירשם בפרוטוקול תוצאות הבחירה. [:דורון פרומוביץ ]דלתון

 אתה רוצה לחכות להצבעה?  עמית סופר ]יו"ר[:

 * מדברים ביחד.

 הם עדיין סופרים את הקולות. תצאו לתפילת מנחה ותחזרו.  קרן פטל ]מנכ"לית המועצה[:

 * הפסקה. 
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 פסול, הוא שם פתק בעד ופתק נגד.   1קולות, מתוכם קול    43היו  עו"ד איתן מימוני ]היועץ המשפטי[:

 נגד.   28בעד,   14סך הכל היו  

 חברים, ההצבעה הסתיימה, אנחנו נועלים את הפרוטוקול, תודה רבה. עמית סופר ]יו"ר[:

 נגד.  28בעד,  14קול פסול,  1קולות, מתוכם:  43: סגן אייל דמרי  החלטה: תוצאות ההצבעה
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